

**FY 2021-2022 Virginia Beach Budget
Response to Council Questions**

Question Number: 71

Question: Would this position be a grant status in case the SSD went away?

Date Requested: 4/14/21

Requested By: Councilmember Moss

Department: Public Works

Response: Employees hired into positions contingent on grant funding are required to sign an acknowledgement that if the funding supporting their position ends, their employment would be terminated. However, should the position no longer be needed or supported by the SSD, every attempt would be made to transfer the employee to another vacant position within the City.